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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/0027 

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de vigilância desarmada. 

ADENDO Nº I – 09/06/2020 

ESCLARECIMENTOS  
 

Prezados (as) Senhores (as) Licitantes, 
 
 Considerando os questionamentos apresentados por licitante interessado em participar do 
Pregão em epígrafe, tornamos público e apresentamos os esclarecimentos solicitados, conforme 
abaixo: 
 

 Esclarecimento : “1.Quanto ao anexo III trata-se apenas de um modelo ou deve ser seguida a 
risca? Poderemos usar o modelo da IN 05/2017 ?” 

 
Resposta: Usar o anexo III. 
 
 

 Esclarecimento: “2.Existe valor mínimo para a contratação?” 
 
Resposta: Não. 
 

 Esclarecimento: “3.Existe valor mínimo para lance?” 
 
Resposta: Não. 
 
 

 Esclarecimento: “4.Quanto a especificação de materiais, equipamentos de postos, uniformes, 
insumos ... não há especificação cada empresa poderá apresentar a sua? Acreditamos que o 
ideal seria especificar quantidade tipo tempo de depreciação para que todos possam 
apresentar iguais no que se refere aos itens correto?” 

 
Resposta: Cabe à licitante cotar os insumos conforme sua estratégia e realidade empresarial. 
 

 Esclarecimento: “5.Qual o valor estimado? Pois no item 11.2.3. diz que Não serão aceitas 
propostas com valor unitário ou global superior ao estimado” 

 
Resposta: O Sesc não divulga o valor estimado, irá o pregoeiro realizar as negociações caso os 
valores estiverem acima do estimado. 
 

 Esclarecimento: “Quanto ao item 7.2.3. QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA-FINANCEIRA 
perguntamos não será solicitado Balanço Patrimonial? Balanço Patrimonial, será considerado 
as especificações abaixo, mediante a apresentação de Declaração de Contratos Firmados? 
As empresas, que apresentarem resultado inferior ou igual a 1(um) em qualquer dos índices de 
Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), deverão comprovar 
patrimônio líquido de 10% .(dez por cento) do valor total estimado da contratação. As 
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empresas deverão ainda complementar a comprovação da qualificação econômico-financeira 
por meio de: 
Comprovação de possuir Capital Circulante Líquido (CCL) ou Capital de Giro (Ativo Circulante 
– Passivo Circulante) de, no mínimo, 16,66% (dezesseis inteiros e sessenta e seis centésimos 
por cento) do valor estimado para a contratação ou item pertinente, tendo por base o balanço 
patrimonial e as demonstrações contábeis já exigíveis na forma da lei; 
Comprovação de patrimônio líquido de 10% (dez por cento) do valor estimado da contratação,   
por meio da apresentação do balanço patrimonial e demonstrações contáveis do último 
exercício social, apresentados na forma da lei, vedada a substituição por balancetes ou 
balanços provisórios, podendo ser atualizados por índices oficiais quando encerrados há mais 
de 3 (três) meses da data da apresentação da proposta.” 

 
Resposta: A Resolução 1.252/2012 que norteia nossos processos licitatórios,é clara, quando prevê no 
art. 12, caput: "Para habilitação nas licitações poderá, observado o dispositivo no parágrafo único, ser 
exigida dos interessados, no todo ou em parte, conforme se estabelecer no processo licitatório" (grifo 
nosso). Portanto as áreas técnicas envolvidas estudam e apresenta as exigências do instrumento 
convocatório adotando formas simples e suficientes para garantir tanto a segurança da contratação 
quanto o caráter competitivo, combatendo o formalismo extremo.  
 
 

 Esclarecimento: “7.Quanto ao modelo de contrato poderia nos encaminhar ou fazer constar 
no edital? Gostaríamos de saber sobre o reajuste, a forma de pagamento” 

 
Resposta: A minuta do contrato está disponível no site do Sesc Pará (www.sesc-pa.com.br / 
Licitações), anexo VI. 
 

 Esclarecimento: “8.Quanto a vigência informa 12 meses poderá ser renovada até 60 meses ?” 
 
Resposta: Sim, conforme cláusula sexta da minuta do contrato (anexo VI). 
 
 
A Comissão Permanente de Licitação está disponível para prestar demais esclarecimentos de 
quaisquer dúvidas que venham a surgir. 

 
 
 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

http://www.sesc-pa.com.br/

